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4 června, 2024

Výrobci „bezpečných a účinných vakcín“ byli
postaveni před soud za financování terorismu

necenzurovanapravda.cz/2024/06/vyrobci-bezpecnych-a-ucinnych-vakcin-byli-postaveni-pred-soud-za-
financovani-terorismu

Tato zpráva se nyní spíš ututlává, protože by mohla poškodit uměle
vyrobené renomé firem, jejichž genové injekce lidem mnohé vlády i s
pomocí médií stále vnucují. Žaloba na farmaceutické firmy se týká
staré kauzy, tedy v podstatě s genovými injekcemi nemá nic
společného.

Bílý dům učinil velmi pozoruhodný krok, kterému mainstreamová
média nevěnovala téměř žádnou pozornost. Rozmazání kauzy by
totiž nepoškodilo pouze farmaceutické korporace, ale také Bidena,
který se je snaží ochránit.

Pokud by se zjistilo, že se nezastává žalobců z řad amerických
občanů, ale korporací, tak by ještě víc poklesly jeho již tak upadající
preference.

Bidenova administrativa zasáhla do sporu 21 farmaceutických
společností ze Spojených států a Evropy, které byly žalovány za
financování terorismu v Iráku. Bidenovým cílem je ochránit tyto
korporace od trestu.

Žaloba byla podána v roce 2017 mimo jiné i proti společnostem
Pfizer, AstraZeneca, Johnson & Johnson – výrobcům „bezpečných a
účinných“ vakcín proti Covidu – a Roche.

Příbuzní 395 amerických vojáků a civilistů, kteří byli zraněni nebo
zabiti při teroristických útocích v letech 2005 až 2011, požadují od
farmaceutických gigantů odškodnění.

Prokurátoři tvrdí, že výměnou za lukrativní kontrakty platili výrobci
léků úplatky skupině Jaysh-al-Mahdi, milici napojené na Hizballáh,
která údajně ovládala irácké ministerstvo zdravotnictví.
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Po svržení Saddáma Husajna v roce 2003 se této milici podařilo
infiltrovat novou iráckou vládu podporovanou Spojenými státy.

Farmaceutické společnosti požádaly Nejvyšší soud USA, aby případ
zamítl. Nyní se mohou korporace spolehnout na podporu prezidenta
Bidena.

Ačkoliv zpravodajská agentura Reuters zveřejnila článek o tomto
případu, existuje pozoruhodně málo dalších mainstreamových médií,
která o něm informují.

Očividně si nemyslí, že je mediálně zajímavé, že americká vláda
podporuje farmaceutické společnosti obviněné z financování
terorismu v Iráku.

Ironií je, že Biden dříve tvrdil, že „porazil“ Big Pharmu.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 13 Průměrně: 5]
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